



2024年6月21日

会社名 株式会社 千葉銀行  
代表者名 取締役頭取 米本 努  
(コード：8331、東証プライム)  
問合せ先 執行役員経営企画部長 江下 亮  
(TEL 043-245-1111)

(訂正) 2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

2024年5月10日に公表いたしました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に添付した「2024年3月期 決算説明資料」において、一部に誤りがあることが判明しました。お詫び申しあげますとともに、訂正結果を下記のとおり公表いたします。

記

(訂正箇所には下線を付して表示しております)

(単位：億円)	2024年3月末【単体】		2024年3月末【連結】	
	修正前	修正後	修正前	修正後
(1) 総自己資本比率 (4)/(7)	<u>15.20%</u>	<u>15.18%</u>	<u>16.26%</u>	<u>16.24%</u>
(2) Tier1 比率 (5)/(7)	<u>15.16%</u>	<u>15.14%</u>	<u>16.23%</u>	<u>16.20%</u>
(3) 普通株式等 Tier1 比率 (6)/(7)	<u>15.16%</u>	<u>15.14%</u>	<u>16.23%</u>	<u>16.20%</u>
(4) 総自己資本の額	10,258	10,258	11,230	11,230
(5) Tier1 資本の額	10,233	10,233	11,205	11,205
(6) 普通株式等 Tier1 資本の額	10,233	10,233	11,205	11,205
(7) リスク・アセットの額	<u>67,461</u>	<u>67,564</u>	<u>69,026</u>	<u>69,129</u>
(8) 総所要自己資本額	<u>5,396</u>	<u>5,405</u>	<u>5,522</u>	<u>5,530</u>

訂正する決算説明資料の該当箇所につきましては、別紙に記載しております。

以上



(別紙)

(訂正箇所には下線を付して表示しております)

添付資料1 ページ

I. 2024年3月期決算の概要

1. 総括

(3) 自己資本比率 (国際統一基準) 【単体・連結】

		(修正前) (単位: %)		(修正後) (単位: %)	
		2024年3月末		2024年3月末	
		2023年3月末比		2023年3月末比	
単 体	総自己資本比率	<u>15.20</u>	<u>4.18</u>	<u>15.18</u>	<u>4.16</u>
	T i e r 1 比率	<u>15.16</u>	<u>4.25</u>	<u>15.14</u>	<u>4.22</u>
	普通株式等 Tier1 比率	<u>15.16</u>	<u>4.25</u>	<u>15.14</u>	<u>4.22</u>
連 結	総自己資本比率	<u>16.26</u>	<u>4.62</u>	<u>16.24</u>	<u>4.60</u>
	T i e r 1 比率	<u>16.23</u>	<u>4.69</u>	<u>16.20</u>	<u>4.66</u>
	普通株式等 Tier1 比率	<u>16.23</u>	<u>4.69</u>	<u>16.20</u>	<u>4.66</u>

添付資料10 ページ

5. 自己資本比率 (国際統一基準)

## 【単体】

(修正前)

(単位: 億円)

	2024年3月末		
	[速報値]	2023年9月末比	2023年3月末比
(1) 総自己資本比率 (4)/(7)	<u>15.20%</u>	<u>4.21%</u>	<u>4.18%</u>
(2) T i e r 1 比率 (5)/(7)	<u>15.16%</u>	<u>4.23%</u>	<u>4.25%</u>
(3) 普通株式等 Tier1 比率 (6)/(7)	<u>15.16%</u>	<u>4.23%</u>	<u>4.25%</u>
(4) 総自己資本の額	10,258	613	1,019
(5) T i e r 1 資本の額	10,233	643	1,079
(6) 普通株式等 Tier1 資本の額	10,233	643	1,079
(7) リスク・アセットの額	<u>67,461</u>	<u>△20,273</u>	<u>△16,373</u>
(8) 総所要自己資本額	<u>5,396</u>	<u>△1,621</u>	<u>△1,309</u>

(修正後)

(単位: 億円)

	2024年3月末		
	[速報値]	2023年9月末比	2023年3月末比
(1) 総自己資本比率 (4)/(7)	<u>15.18%</u>	<u>4.19%</u>	<u>4.16%</u>
(2) T i e r 1 比率 (5)/(7)	<u>15.14%</u>	<u>4.21%</u>	<u>4.22%</u>
(3) 普通株式等 Tier1 比率 (6)/(7)	<u>15.14%</u>	<u>4.21%</u>	<u>4.22%</u>
(4) 総自己資本の額	10,258	613	1,019
(5) T i e r 1 資本の額	10,233	643	1,079
(6) 普通株式等 Tier1 資本の額	10,233	643	1,079
(7) リスク・アセットの額	<u>67,564</u>	<u>△20,170</u>	<u>△16,270</u>
(8) 総所要自己資本額	<u>5,405</u>	<u>△1,613</u>	<u>△1,301</u>



(別紙)

## 【連結】

(修正前)

(単位：億円)

	2024年3月末		
	[速報値]	2023年9月末比	2023年3月末比
(1) 総自己資本比率 (4)/(7)	<u>16.26%</u>	<u>4.68%</u>	<u>4.62%</u>
(2) Tier1 比率 (5)/(7)	<u>16.23%</u>	<u>4.71%</u>	<u>4.69%</u>
(3) 普通株式等 Tier1 比率 (6)/(7)	<u>16.23%</u>	<u>4.71%</u>	<u>4.69%</u>
(4) 総自己資本の額	11,230	682	1,104
(5) Tier1 資本の額	11,205	713	1,165
(6) 普通株式等 Tier1 資本の額	11,205	713	1,165
(7) リスク・アセットの額	<u>69,026</u>	<u>△22,046</u>	<u>△17,960</u>
(8) 総所要自己資本額	<u>5,522</u>	<u>△1,763</u>	<u>△1,436</u>

(修正後)

(単位：億円)

	2024年3月末		
	[速報値]	2023年9月末比	2023年3月末比
(1) 総自己資本比率 (4)/(7)	<u>16.24%</u>	<u>4.66%</u>	<u>4.60%</u>
(2) Tier1 比率 (5)/(7)	<u>16.20%</u>	<u>4.68%</u>	<u>4.66%</u>
(3) 普通株式等 Tier1 比率 (6)/(7)	<u>16.20%</u>	<u>4.68%</u>	<u>4.66%</u>
(4) 総自己資本の額	11,230	682	1,104
(5) Tier1 資本の額	11,205	713	1,165
(6) 普通株式等 Tier1 資本の額	11,205	713	1,165
(7) リスク・アセットの額	<u>69,129</u>	<u>△21,943</u>	<u>△17,856</u>
(8) 総所要自己資本額	<u>5,530</u>	<u>△1,755</u>	<u>△1,428</u>